



# 十九届四中全会 10月在北京召开

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。会议审议了《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,中国共产党自成立以来,团结带领人民,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,赢得了中国革命胜利,并深刻总结国内外正反两方面经验,不断探索、不断实践,建立和完善社会主义制度,形成和发展党的领导和经济、政治、文化、社会、生态文明、军事、外事等各方面制度,不断完善国家治理,取得历史性成就。党的十八大以来,我们党领导人民统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,推动中国特色社会主义制度更加完善、国家治理体系和治理能力现代化水平

明显提高,为政治稳定、经济发展、文化繁荣、民族团结、社会安宁、国家统一提供了有力保障。

会议强调,新中国成立70年来,我们党领导人民创造了世所罕见的经济发展奇迹和政治稳定奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。实践证明,中国特色社会主义制度和国家治理体系是植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系,是具有强大生命力和巨大优越性的制度和治理体系,是能够持续推动拥有近14亿人口大国进步和发展、确保拥有5000多年文明史的中华民族实现“两个一百年”奋斗目标进而实现伟大复兴的制度和治理体系。

会议认为,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。顺应时代潮流,适应我国社会主要矛盾变化,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,不断满足人民对美好生活新期待,战胜前进道路上各种风险挑战,必须加强对重大问题的研究,坚持改革创新,在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化上下更大功夫,继续

艰苦奋斗、开拓前进,确保党和国家事业蓬勃发展、长治久安。

会议指出,加强党内法规制度建设,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持正确政治方向,坚持以党章为根本遵循,坚持贯彻民主集中制,坚持服务党和国家工作大局,坚持系统推进,坚持依法治国和依规治党有机统一。修订制定《中国共产党党内法规制定条例》等党内法规是加强新时代党内法规制度建设的重要举措,体现了党的十八大以来坚持全面从严治党、依规治党的实践成果、理论成果、制度成果。

会议强调,党内法规制定工作要以新修订的《条例》为遵循,使党的领导和党的建设各方面法规制度相协调,下位法规制度同上位法规制度相衔接,实体性、程序性、保障性法规制度相配套。要认真执行新修订的《党内法规和规范性文件备案审查规定》,坚持有件必备、有备必审、有错必纠,切实维护党内法规和党的政策的统一性和权威性。要严格落实《党内法规执行责任制规定(试行)》,各级党组织和党员领导干部必须切实担负起执行党内法规的政治责任。

## 国内

### 要闻速览

●近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于巩固深化第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的通知》,要求第二批主题教育期间,第一批单位要注重抓好巩固和深化主题教育成果工作,确保整个主题教育取得最好成效。

●国家统计局30日称,2018年我国共投入研发经费19677.9亿元,比上年增长2071.8亿元,增长11.8%;研发经费投入强度为2.19%,比上年增长0.04个百分点,连续5年超过2%,并再创历史新高。

●日前,国家医保局印发《关于完善“互联网+”医疗服务价格和医保支付政策的指导意见》,以支持“互联网+”医疗服务有序发展。

## 北京大兴机场完成总验终审



记者30日从民航局获悉,北京大兴国际机场完成了民航专业工程行业验收总验和使用许可审查终审。下一步,在完成验收和审查发现的所有问题整改并经过民航华北地区管理局审核同意后,民航局将向北京大兴国际机场颁发机场使用许可证。

## 浙江建成首个城市能源互联网

浙江嘉兴城市能源互联网综合试点示范项目29日通过浙江省能源局验收。该核心示范区实现可再生能源的100%接入与消纳,实现清洁能源、高效电网、低碳建筑、智慧用能、绿色交通的广泛开放互联,实现电网侧与消费侧的绿色共享。

能源互联网提供了一个各种能源交互共享的大平台。据了解,浙江嘉兴城市能源互联网综合试点示范项目入选国家能源局首批“互联网+”智慧能源项目,该项目落户海宁。在每天能源需求高峰时段,城市能源互联网的储能设备能够由储能状态转为供能状态,还能够通过负荷感知功能的智能电表、智能化能效管理系统等指导用电行为、协调各类用能设施,提高工厂与建筑能效。

## 本地

### 2019中国(宁波)旅行商合作大会举行

本报讯(记者 黎莉)8月30日,由宁波市文化广电旅游局、镇海区人民政府主办,宁波市旅行社协会、镇海区文化广电旅游局和宁波晚报社共同承办的2019中国(宁波)旅行商合作大会在宁波镇海九龙湖开元度假村举行。本次大会以“文旅融合 美好生活”为主题,共有来自河南、青海、上海以及省内的行业代表400余人出席。

作为我市文旅融合的元年,如何将旅游和文化深度嫁接,探索出宁波的文旅新玩法,是今年宁波旅游业界人士探讨的重点。此外,大会还围绕融合大变革下旅行社企业如何应对开展了广泛的研讨和交流。

为了继续深化长三角地区品质旅游联盟职能,提高游客对品质旅游的体验感和满意度,今年,宁波市旅行社协会再次发起宁波市品质旅游倡议,倡导旅行社企业在深化品质旅游的基础上,加强行业自律,建立产品标准化机制,不断丰富产品供给,提升产品的文化内涵。

### 税校共建走网路 政策礼包送不停

本报讯(通讯员 汤雨宸 记者 王冬晓)近日,东钱湖税务局在税校共建微信群内发布系列减税降费政策,送上暑期税收辅导大礼包,得到东钱湖旅游学校教职工的好评。

刚刚过去的暑期,东钱湖税务局第二党支部与东钱湖旅游学校专业党支部开展了共建活动。根据学校师生暑假不在校的实际情况下,东钱湖税务局第二党支部适时调整活动形式,开展线上政策分享活动,使教职工足不出户可享受减税降费政策辅导。

东钱湖税务局第二党支部与东钱湖旅游学校专业党支部自3月份结成共建单位以来,充分发挥资源优势开展共建活动,从多个角度落实减税降费政策,优化政策宣传举措,以党建带动引领各项税收工作。

## 彩票开奖公告

●福彩  
3D第2019235期:7 7 0  
七乐彩第2019101期:04 06 09 12 13 16 24 27  
15选5第2019235期:01 06 10 13 15  
●体彩  
6+1第19101期:3 5 5 2 8 5 0  
20选5第19235期:03 04 07 09 20  
排列5第19235期:4 2 2 2 2

本版图文除署名外均据新华社

## 国际

### 美国宣布正式成立太空司令部



8月29日,在美国首都华盛顿白宫,美国总统特朗普在太空司令部成立典礼上讲话。

美国总统特朗普29日宣布正式成立美国太空司令部,距离组建独立的“太空军”更进一步。

特朗普当天在白宫举行的成立典礼上说,这表明太空在美国国家安全和国防中处于中心地位,将确保美国“在太空的统治地位永不受质疑和威胁”。现任美国空军太空司令部司令官约翰·雷蒙德将担任美国太空司令部第一任司令官。

美国白宫当天发布的一份声明指出,美国太空司令部将整合各军种力量,使通信、情报、导航及导弹早期监测和预警等优势太空能力形成作战力,确保美国拥有不受限制地进入太空和在太空自由行动的能力。

据介绍,美军太空司令部将成为新的太空司令部的重要组成部分,此外还将从陆军下设的空间和导弹防御司令部及海军下设的航天和海军战系统司令部等抽调力量。

特朗普说,太空司令部成立后,“太空军”将在不久后成为美国第六大军种,“太空军”旨在组织、训练和装备部队,为太空司令部提供支持。

## 科技

### 世卫组织启动全球人类基因组编辑注册计划

世界卫生组织29日宣布启动一项针对人类基因组编辑活动的全球性注册计划,旨在跟踪和规范人类基因组编辑研究进展。

世卫组织总干事谭德塞呼吁,在技术和伦理影响得到适当考虑之前,各国不应允许在人类临床应用中进行人类生殖细胞基因组编辑的任何进一步工作。

世卫组织一个18人专家咨询委员会29日宣布启动这个注册计划的第一阶段,使用世卫组织的国际临床试验注册平台(ICTRP),对体细胞和生殖细胞临床试验进行注册。

谭德塞在当天的委员会会议上表示,一些科学家已经宣布他们希望编辑胚胎基因组,这说明世卫组织相关工作十分重要和紧迫。他说,一些疾病曾被认为是无法治愈的,新的基因组编辑技术为患者战胜疾病带来了巨大希望,但新技术的某些用途也带来了独特和前所未有的道德、社会、监管及技术等方面的挑战。